
参加者：26人
回答者：23人
回答率：88.5%

問１　年齢
①10代 0
②20代 0
③30代 2
④40代 4
⑤50代 5
⑥60代 4
⑦70代以上 8
合計 23

問２（１）　お住まい
①市内 23
②市外 0
合計 23

ちの 2
宮川 2
米沢 1
豊平 3
玉川 7
泉野 2
金沢 1
湖東 1
北山 3
中大塩 1
合計 23

まんなかに愛のある未来会議（意見交換会）　参加者アンケート結果

問２（２）　お住まい（地区）　　

令和５年11月14日(火)、11月26日(日)
於　ゆいわーく茅野

①10代

0%

②20代

0%

③30代

9%

④40代

17%

⑤50代

22%⑥60代

17%

⑦70代以上

35%

年齢問１

ちの

9% 宮川

9% 米沢

4%

豊平

13%

玉川

31%

泉野

9%

金沢

4%

湖東

4%

北山

13%

中大塩

4%

お住まいの地区問２（２）

①市内

100%

②市外

0%

お住まい問２（１）

市内
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問３　開催時間はいかがでしたか。
①良い 21
②悪い 0
未記入 2
合計 23

①ホームページ 3
②ビーナチャンネル 0
③テレビ・ラジオ 0
④新聞 5
⑤議員からの紹介 8
⑥各所掲示ポスター 4
⑦その他 5
合計 25

※⑦その他
イベントで紹介
議員のフェイスブック
友達からの情報共有
チラシ
保育園のチラシ
広報ちの

①初めて参加する 12
②参加したことがある 11
③覚えていない 0
未記入 0
合計 23

※②参加したことがある
・2～3回目　1人
・2回目　10人

問５　これまでに市議会議員と意見
交換を行う場に参加したことはあり
ますか。

問４　まんなかに愛のある未来会議
（意見交換会）の開催をどのような方
法でお知りになりましたか。（複数回
答あり）

①良い

91%

②悪い

0%

未記入

9%

開催時間はいかがでしたか。問３

①初めて

参加する

52%

②参加した

ことがある

48%

③覚えて

いない

0%

これまでに市議会議員と意見交換を行う

場に参加したことはありますか。
問５

①ホームページ

12%

②ビーナ

チャンネル

0%

③テレビ・

ラジオ

0%

④新聞

20%

⑤議員から

の紹介

32%

⑥各所掲示

ポスター

16%

⑦その他

20%

まんなかに愛のある未来会議（意見交換

会）の開催をどのような方法でお知りにな

りましたか。（複数回答あり）

問４
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【「時間」はどうでしたか】
①長い 0
②ちょうど良い 14
③短い 9
未記入 0
合計 23

【「話しやすさ」はどうでしたか】
①参加しやすい 12
②参加しにくい 1
③どちらとも言えない 1
未記入 9
合計 23

      取り上げてほしいテーマは。

・ 西洋医学以外の健康法のサポート

・ 将来の茅野市像を描いてみる、具体的な暮らしや人間関係

・

・ 学校の統廃合

・

・ 環境だけなら環境だけ、教育なら教育だけの会を設けていただきたい

・ 行政サービスの向上と住みやすい町づくり

・ 地域の活性化、茅野市の魅力度アップ対策

・ 教育について

・ チラシに配ってあります

問６（１）　意見交換について伺いま
す。

問６（２）　意見交換について伺いま
す。

問６（3）　意見交換について伺います。

・市議会や議員との距離があるので
よほど勇気がないと出にくい

・人によるので色んなチャンネルを作
るしかないと思います

※②参加しにくかった理由

※③どちらとも言えない理由

フリースクールや子供が楽しいと思える学校づくりを子供たちが話し提案でき
る場づくり・イベントを開催してほしい

エネルギーの自給するには。「電力の自給」と「市営温泉の灯油使用(自然エネ
ルギーで自給できる)」

①長い

0%

②ちょうど

良い

61%

③短い

39%

未記入

0%

意見交換の時間はどうでしたか。問６（１）

①参加し

やすい

52%

②参加しにくい

5%

③どちらとも

言えない

4%

未記入

39%

意見交換について話しやすさはどうでした

か。

問６（２）
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①是非参加したい 18
②参加してもよい 5
③参加したくない 0
④分からない 0
未記入 0
合計 23

問８　その他、本日の感想や議会・議員に伝えたいこと等があればご記入ください。

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

議会報告楽しみにしています。

問７　今回のような機会があれば、ま
た参加してみたいと思いますか。

このような機会をもっと広く知り、たくさんの市民の方(同じような人が何回も
来る+α子育て世代にもっと来てもらえるように)に来ていただけるようにして
いただきたいです。もっとたくさんの議員さんにお越しいただきたいです。

お忙しい中ありがとうございました。

日本一の自然エネルギー(太陽光)を利用して、電力自給のため「自治体電力」
を作ってほしい。将来の茅野市の収入を増やす方法はこれしかないと思いま
す。

時間が短くて内容を深められない、分野別に今まで活動してきた人との交流
会、街づくりの歴史を知らなければ買ってに文句や意見を言うだけになってし
まう。

財政健全化にこれからも努めてください。行財政改革にしっかり取り組んでほ
しい。

本日の意見・要望を実現して下さい。

ありがとうございました。

教育予算を減らさないでください。

個々の市民の声をもっと聞くことを議員みずからずくを出してください。

このような場を用意して頂きありがとうございました。ほとんどの議員がしっか
りと耳を傾けていただきました。1名途中でテーブルを離れ議論をやめた議員
がいたことが残念でした。言論できる政治家は異なる意見にも耳を傾ける姿勢
を持って頂きたいです。

議員本人として茅野市のビジョンを示して伝えてほしい。茅野市議会として茅
野市のビジョンを伝えてほしい。

別荘地に住む方(東京に住民票)とお話できて面白かったです。お金の感覚が
違って。グループ内には移住者が多かった。地元の女性や親戚縁者が多い方
たちはこのような席で発言するのは難しいのだと思います。DXがそのような声
を拾う何かになったらいいなと思います。

市長が怖い、身近な感じがしない

「自給自足しやすい町」として市外にアピールする。それによって空き家問題、
使われていない田畑の活用問題を解決したい。

①是非参加

したい

78%

②参加して

もよい

22%

③参加した

くない

0%

④分からない

0%
未記入

0%

今回のような機会があれば、また参加して

みたいと思いますか。
問７
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